
Memorando/Ofício Comum 18.815/2026

De: GISELE M. - CAE

Para: CAE - SEMED-CAE- Conselho de Alimentação Escolar 

Data: 30/03/2026 às 09:19:59

Setores envolvidos:

CAE, SEMED-GAE

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – CAE

 

  Segue em anexo, a ata da reunião do CAE ocorrida em 24/03/2026 as 09:00 hs. Favor, ler a ata e assinar
eletronicamente.

_

Gisele Dos Santos Cordeiro Maciel

Anexos:

ATA_CAE__MARCO_docx.pdf
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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA – CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO 
ESCOLAR (CAE) 

DATA:24/03/2026 

LOCAL: Paço Municipal/ Sala de licitações 

 

 
 

 
Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às 

nove horas e vinte minutos, reuniu-se o Conselho de Alimentação Escolar 

(CAE) para deliberar sobre as seguintes pautas: visitas realizadas nas 

instituições educacionais para apresentação dos membros do conselho; 

acompanhamento do processo de implementação da terceirização da merenda 

escolar; e apreciação do Parecer nº 01/2026. Registraram presença os 

seguintes membros do CAE: Kathyelle Silvano de Souza (Presidente), 

Elisângela Goes Maciel Vaz (Representante da Sociedade Civil), Vânia 

Queiroz Souza (Representante dos Trabalhadores da Educação) Lucimeia 

dos Santos Dias (Representante do poder Executivo) e Rialdo Rodrigues 

Viana (Suplente dos Trabalhadores). Participaram como convidados: Karla 

Bethânia De Lucca (Coordenadora da Merenda), Juliana Batista Ribeiro 

(Analista Educacional/Nutricionista) e Guilherme Mendes (Coordenador da 

empresa Plena). A Presidente deu início aos trabalhos cumprimentando os 

presentes e apresentando os conselheiros e sua composição para os 

convidados. O objetivo principal da reunião foi sanar dúvidas de gestores e 

conselheiros acerca da transição para a gestão terceirizada da merenda pela 

empresa Plena, bem como Apreciação do Parecer nº 01/2026.A pedido da 

presidência, a conselheira Elisângela Goes explanou sobre as visitas 

institucionais a três unidades escolares, onde ouviram os relatos de 

preocupação e insegurança por parte das gestoras. Os pontos críticos 

relatados aos visitantes foram: Falha na Comunicação: Divergência entre as 

informações da empresa e as da Secretaria de Educação, Distribuição de 

Pessoal: Preocupação com a redução do quadro de profissionais, 

especialmente nos CMEIs, dada a complexidade das refeições. Dificuldade de 

Acesso: Resistência de servidores quanto à locomoção e escalas em unidades 

remotas. O Sr. Guilherme, representante da Plena, apresentou as seguintes 

diretrizes: informou que o dimensionamento de pessoal baseia-se em estudos 

técnicos de produtividade, podendo ser revisto mediante justificativa; reiterou 

que o uso de EPIs e uniformes cumpre normas ; 
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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA – CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO 
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e destacou que a empresa já iniciou reformas estruturais e a substituição de 

utensílios para melhor atender os alunos. Quanto à gestão, orientou que 

problemas operacionais sejam reportados à Nutricionista Supervisora e que, 

embora a Plena assuma a gestão técnica, as questões estatutárias dos 

servidores efetivos permanecem sob responsabilidade dos gestores escolares. 

A conselheira Elisângela sugeriu a reintegração dos secretários no 

acompanhamento das unidades e ressaltou que o CAE deve atuar em conjunto 

com a empresa e a SME para garantir a qualidade do serviço. Por fim, foi 

anunciada uma formação para o dia 31 de março, visando também sanar 

dúvidas das merendeiras, em seguida foi apresentado o Parecer nº 01/2026. 

sendo o mesmo apreciado e aprovado em unanimidade. Nada mais havendo a 

tratar, a reunião foi encerrada. Eu, Elisângela Goes Maciel Vaz, designada para 

redigir a presente ata,lavrei a mesma que será assinada via sistema 01 DOC. 
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